

№ 138-139. Цена 10 сот. Липець і Серпень 1938 р. № 7-8.

Адрес редакції: дер. Богушовка, пошта Княгінінек в Луцька
Рік 14-й

Новая правдивая дорога життя

Бо дождання творива дождає откриття
синів Божих. Рим. 8, 19—23.

Хто Бога знає, той
се зрозуміє!

Настав уже час розсправи и суда,
Христос идет уже во славе,
Чтоб не осталось и следа
С того что все считают правим.
Будет создан мир инной,
Где будет правда и покой,
Где вечна жизнь и благодать,
Наградой будет всем святым,
Где не придется им страдать,
Но вечно будут славить Бога,
Все те кто шёл Его дорогой.
Последни дни уже проходят,
Начало близко жизни новой,
Звезда прекрасная восходит,
Над безконечним небосводом,
Грядет правдивый Судія
Трепещет грешная земля.

Я. Руднев.

В сей переодичний час що ми живем, чуть не всі люди дожидають чогось кращого, нового, правдивого; но де котри дождають, чого сами не знають. Правда, що настав час для нової эри, для нового порядку, для нового правління. Но тут питанне? Хто ж те все нове, краще, правдиве, буде робити? Для цього потрібни люди, ч-о-л-о-в-і-к-і, котрих ще замало є; котри повинни родитись від Бога—Слова Бога—Духа святаго, то шей треба научитись від Нього; бо Він так сказав: Прийдіть до Мене, всі знеможени та отягчені, Я упокою вас. Візьміть ярмо Мое на себе, і навчітьсь від Мене: бо Я тихий і смирний серцем. Для того щоб научитись, треба часу, і час той єсть сегодня; Щасливий той чоловік чи жінка, котри сегодня учатьсь від Господа нашого Ісуса Христа. Так говорить Царь і пророк Божий Давид: Щасливий чоловік, котрого Ти, Господи, караєш, і закону Твого навчаєш, щоб дізнав супокою перед злиднями, поки викопається беззаконному яма! Бо Господь не кине свого народу, і не оставить свого насліддя; бо до справедливості повернеться суд, і всі шири серцем підуть слідом за ним. пс. 94, 12—14. І ото тепер—сегодня, йде суд Божий. Найперш судиться Бог с правителями землі всей. Суд Божий йде по писанню. Бо написано так: Сповнити над ними суд написаний. Та слава для всіх угодників Його пс. 149, 8—9.

Но встав Господь на Суд—Він стоїть, щоб судити народи. Виступає Господь на суд проти **голов** люду свого і князів Його: Ви спустошили виноградник; загарбане у бідного—по дворах ваших. Яким правом тиснете ви люд Мій і топчете вбогик? говорить Господь,

Господь сил небесних. Ісаїї 3, 13—15. В тих Бого—пророчих словах єсть істина сьвята правда, котра в наши дні життя виповняється. І ми твердо вірим, що все написане в книзі вічного життя Біблії,— єсть сьвята правда.

Я завжди пишу, що сьогодні День суда Божого, День полного гніву Божого і т. д.... Господь наш вступив в суд з головами з царями; бо Він дав їх в гнівї, в гнівї і скидає їх. Осія 18,11. Итак слушайте, цари, и розумейте, научитесь, судьи концов земли! Внимайте, обладатели множества и гордящийся пред народами! От Господа дана вам держава и сила от Вишняго, Который изследует ваши дела и испытает намерения. Ибо вы, будучи служителями Его царства, не судили справедливо, не соблюдали закона и не поступали по воле Божией. Страшно и скоро Он явится вам,— и строг суд над начальствующими, ибо меньший заслуживает помилования, а сильные силно будут истязаны. Господь всех не убоится лица и не устрашит величия, ибо Он сотворил и малаго и великаго и одинаково промышляет о всех; но начальствующим предстоит строгое испытание, премудр. сол. 6,1—8. Бог в день гниву Свого поразить царів; совершит суд над народами, наповнить землю трупами, сокрушит голову в земли обширни пс. 109,5—6.

Хиба все те не робиться в сей день що ми живем и бачим? Так, дійсно робиться в сей день; на те ми єсть сьвідкі Вічного Бога Іегови; і це докажем, підтвердемо сьвятим письмом.

Сьогодні Господь і до мене говорить, бо Він вічний Бог. Клич грімко, не вдержуйсь, підніми—голос твій, мов труба, і вкажи мойму люду беззаконня його, і дому—Яковому всі гріхи його. Ісаїї 58,1. Я пишу і говорю всім, найперш правителям, всім керовникам: не ходіть тею дорогою що ходили перед вами царі, вони за те попадали, що йшли не справедливою дорогою, попадаєте і ви; но не хто не слушає, ще гіршу зробили дорогу як була. Но, щож? попадають, по написаному. Ясна річ, які були великі і сильні царства в наши дні життя! Деж вони? Попадали, розсипались, з одного царства поробилось кілька царств; і każde таке царство, говорить: я сильне, оправдується всяке слово Бого-пророцьке, бо так написано: Оповістіть се проміж народами, готуйтеся до війни, розбудіте завзяте в хоробрих; нехай виступають, підіймуться всі борці. Покуйте мечі з лемешів ваших, із серпів поробіте списи; безсилок нехай скаже: я сильний. Іоїла 3,9—10. Пророк Ісаїя говорить: 43,18. Та ви про менуле не згадуєте, про давне не думаете.

Для того щоб розуміти житте чоловіче, правильне і неправильне, безумовно треба часто заглядати в книгу вічного життя Біблію, там єсть все, що було, що є, і що ще буде. Завжди треба дивитись на кінець закона; кінець закона єсть Ісус Христос. По науці Христа Ісуса царство треба творити по новому, то воно встоїть. По новому: то значить—на любові; фундамент Ісус Христос положив любовь, хто буде строїть царство на любові і милості, то таке царство устоїть вічно. На любові і милості, без ріжниць пола, релігій, націй, язиків, расів, племені, і цвїту кожї.

Сьвятий Апостол Павел говорить так: Знаємо бо, що все твориво в купі стогне і мучиться аж досі. Не тільки ж (воно), та й ми самі, первоплід духа маючи, і ми самі в собі стогнемо, ждучи всиновлення, избавлення тіла нашого. Твориво, (бідні люди, котри неможуть отлічити правого од лівого, — правди від неправди), ожидають одкриття (явлення) синів Божих, (як то: справедливих вірних чоловіків, котри люблять Бога і ближнього свого як себе самого); но ще

такіх синів мало, бо вони родяться од води і духа, от Бога-Слова. Сини Божи не думають брати власть в свої руки, або битися за власть, не, їм буде дана власть—право: по писаню, бо написано: А царство і влясть і величність царська по всьому піднебесі дана буде народові святих Всевишняго, що Його—царство—царство вічне, і усі володарі будуть служити і коротись Йому. Нам і сьогодні, власть—право дано Богом, щоби ми говорили правду Божу як написано, в святаму пісьмі Біблії всім людям, тим більш головам—володарям; щоб вони знали, що Вічний Бог Творець і Вседержитель, все те определив—через Своїх слуг пророків проговорив, і їх руками в свята вічну книгу Біблію записав, а нам в свій час зрозуміти дав. А як дав нам зрозуміти Свої суди—определіня, то це есть для нас повна свята праведность. Бо написано: знати Бога есть повна праведность.

По всі часи, як мае кончатись якійсь вік, як то—конець якомусь правлінню мае бути, то Вічний Бог—Дух святий відкриває таємницю Свою слугам Своім, так бо писано: Тим же то, що ні чинить Господь, відкриває Він Свою Тайну слугам Своім, пророкам. Амоса 3,7. Милостивий Господь по Свому благоволіню до мене, відкрив і мені Свою тайну, що мае робити велику перемену на всій землі. Тайну Свою, Господь сил Небесних відкрив мені в 1911 році в місяці Октябрі; я ще тоді не знав Бога правдивою Вічного, того що нам відкрив Собою наш Спаситель і Господь Ісус Христос; а знав тільки бога паперового, бляшаного, деревяного, залізного, мідного, срібного, золотого і ін., щире до їх молився і їм жертви давав. Відкрите від Господа Бога я получил не ясне, загадочне, бачив і чув різни видива і слова о котрих не пишу; навіть не знав від кого, думав, чи від доброго Духа, чи від злого; бо люди стали на мене говорити, що я здурів. Мене стало влекти читати свята пісьмо, найбільш читав псалми Давида Царя і пророка; бо я ті псалми часто читав за мерцями; а як я став читати псалми після відкритя, то я побачив сам себе що я мертвий, чим більш я читав слово Боже, тим більш оживав, став розуміти і говорити і своїми ногами ходити; і зрозумів Живого Бога Духа святаго котрого нам відкрив Собою Ісус Христос; і я вхожу в Нього і Він входить в мене. Так як я дрібний рольник е працівник на кусок насущного хліба, то мало мав часу щоб прочитати, як то: зісти ту свята книгу, щоб почути смак, смак то добрий та в животі гірко. Бог Отець мій Небесний, знає що я хотів зісти ту книгу, і дав час їсти її, мене зислали на завсіди з лишеннем диявольскіх прав на Сібір в Иркутську губерню, то був час її їсти і тепер я її завжди їм.

Прочитавши ту Вічну Книгу життя, я довидався і зрозумів в якім часі ми живем. Читая ту книгу, треба дивитись, що робиться в народах і судити самому по собі, бо так сказав наш Спаситель Христос Ісус. Живем ми в час великого перевороту на всій землі, в час дня Господнього, а день господень — есть тьма. Так говорить Бог устами пророка Амоса 5,20. Хибя ж день господень не темрява, а світло? Ні, він—пітьма, нема в нім просьвіту. Ясно праведно бачим, як всі беззумці хваляться ріжними видумками, найбільш ріжними виробами воєнних матеріялів, гігантськими літаками сумасшедшими спортами, великім множеством розбішак, перегонами, перескоками, перетанцями, переспівами і всім непотрібним якто: глупим; і всякій з них хоче бути в сей день великім, почетним, славним і не знає нещасний що буде проклятим всякій повстидается свого знання, своєї професії і своїх видумок. В законі Божому во всіх артикулах ска-

зано що один Господь в сей день буде велик, а ідоли брехуни і всякі везерунки зчезнуть з лиця землі, не буде їм місця ні на небі, ні на землі, бо окна небесни вже відчинились і не зачиняться, так сказав Господь.

Господь сказав чим хвалитись: Нехай не хвалиться мудрий мудростю своєю і сильний силою своєю, нехай не хвалиться багатством своїм. Ні, хто хвалиться, нехай же ж хвалиться тим, що він розуміє і знає мене, що Я—Господь, котрий творю милость і суд і справедливість на землі, бо се до вподоби Мені, говорить Господь. Еремії 9, 23—24. Питаніє? Де ж тепер на землі єсть милость суд і справедливість? Де, в якому царстві чи в республіці? Де її найдете? Нема нигде. Скрізь ошуканство і повний аж переливається обман. Забиває син батька, платить гроши ученому чоловікови і той неправдою оправдує виновного і зло росте поверсі і кричать нема порядку на землі! Хтож той порядок зробіть? Може хто з неба злетить чи з за океана преїде? І там те Саме! Послухайте що говорить Господь: Обмийтесь, станьте чистими, одкіньте далеко ледачі вчинки ваші зперед очей Моїх, перестаньте чинити зло. Навчітьесь чинити добро шукайте правди рятуйте придавленого обороняйте придавленого, обороняйте сироту, заступайте вдову; А тоді прийдіть—і розсудимось говорить Господь. Коли б гріхи ваші були, як багрянця—Я мов сніг їх убілю, колиб як кармазин, були червони,—обмию їх як вовну. Схоче е слухняним рабом у Мене хогити,—буде вас земля всякім благом наділяти, затнетеса ж, опір ста ши, тоді меч пожере вас; се уста Господні говорять. Ісаїя 1, 16—20. •

Небо відчинилось, всі сьвятії с Ісусом Хрис ом судять цей сьвіт; і він осужден на погибель, но з Бога єсть милость, Він хоче миловати покайтесь, віруйте в Ісуса Христа бо милость вижше суда. Но... но ніхто нехоче каяться, всі упрями литять в безодню. Ждуть спасеня то з востоку, то з западу! Там спасеня нима. Марксісти-большевики, коли партія політиків їхала з ссилки із Сибірі, то співали пісню, отречемся от старого міра і разрушим все до основанья. Противник—диявол хітрій! Чом з основаньем не разрушають? Бо то основаніє диявольське, то вони, на тому самому знов строят. Всі республікі і республіканці не любили і не любять царів, а основаніє царське любять і на ньому строят знов. Стройте, стройте воно розвалеться все одно.

Я раджу всім бо люблю, (стройте), будуйте на нових подвалах, котри положив наш спаситель і Господь Ісус Хрис ос, будуйте на милости, любові—суді і справедливості, то такій будинок устоить, бо сі подвали Сам Бог положив. Що я тільки говорю, то говорю правду в Господі. Завжди наминаю що цього сьвіта строя, порядку, правліня ніхто не вилечить, кінець ему прийшов. Я підтверджую Слова Божи говоряни Давидом: Доки будете судити не по правді, будете дивитись на лице беззаконних, признайте правду бідному і сиротині, оправдайте нужденного й вбогого, визволяйте бідолашного і нужденного спасайте його із руки беззаконих! Не знають нічого, не розуміють нічого; у тьмі блукають вони: всі основи землі хітаються пс. 82,2—5.

Видавець редактор **Стефан Бохонюк.**